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damunnus, UM OTYECTBO OxotumHa T.H.

PernoH Poccuda

HaceneHHbIn NyHKT, B KOTOPOM HaxoauTcH [lopog HoBocubupck

Lkona/Oy

Homep n/vnn HaseaHume wkonbl/OY LLikona-nntepHat Ne 37 |, |l Buaa

HasBaHue TemMbl Ballero y4ebHoro npoekTa

Mamemamuka ripogheccusix

KpaTkoe coaepxaHune npoekra

Pazsumb momueayuro YYEeHUKO8 K U3y4YeHUK MmamemMamuKku.

Y6edums, 4mo usy4yeHue amou OucyuriuHbl byoem He moribKO rosie3HouU 3apsiokou Oris ux Mo3aa,
HO U MOMOWbI0 8 pelieHuUU rnpou3eo0cmeeHHbIx 3adau.

MNpeamet

Mamemamuka.

Knacc(-bl)

11

MpnbnunanTenbHasa NPOAOIKUTENBHOCTb NpoekTa

4 Hederb




BbISSICHUTb, KaKUM 06pa3oM MUCMOJIb3YIOTCS
3HAHWUS, NOJTYYEHHbIE Ha YpOKaxX
MaTeMaTUKN B pPa3/IMYHbIX Bnaax

npodeccnmoHabHON AeATeNbHOCTU?



MaTeMaTunKa B
npodeccunu
byxrantepa




MMeHHO Yy MaTeMaTukun byxrantepus
No3aMMCTBOBA/ia CBOK OCHOBHYIO
OT/INYNTENBbHYIO YepTy — TOYHOCTb. OT
MCMNOJ1Ib30BaHUSA MPOCTbIX AENCTBUN
apUMPMETNYECKOro CHETa C TeYeHneMm
BpEMEHWN OHa CTasia UCNOoJ1Ib30BaTb METOAbI
aAndoepeHUMasibHOro 1 MHTerpasabHOro
MCYNCNEHUNSA, TEOPUID MHOXECTB.



Kakon 6yaet 3apaboTHada nsiata nocrne
nosbiweHnda ee Ha 30 %, ecnu Ao
NoBbILLEeHNUS OoHa cocTasnissia 8760 pyb. u
C paboTHMKa bepéTcsa NoaoXoAHbIN HAor
13%.

PeweHuMe:

8 760 - 1,3 = 11388 (pybsien) uncras
3aprsarta

11388 - 0,87 = 9907,56 (pyb6sien) rnosay4yut
DabOTHUK Ha PYKu

OrBer: 9907/,56 pybnen




CtpouTtenbHas dupMma nnaHunpyet npunobpecrtu
72 M? NeHOo6/10KOB Y OAHOIro U3 TPEX
nocrtaBWwmkKoB. CKoSIbKO pybnen npunaeTcs
3an1aTuTb 3a CaMylo AeLWIEBYIO MOKYMNKY C
NOCTABKOW? LeHbl 1 yCnoBua npmueeaeHsl B Tabnuue.

A 2950 5000

b 3000 6000 MNpwn 3akase Ha
cymMmy 6ornee

150000 py6.
NO0CTaBKa
6ecnnaTtHas

B 2980 400 MNpwn 3akase
6onee 75m3

NOCTaBKa
6ecnnaTtHas



A) 2950 - 72 + 5000 = 217400
B) 3000 - 72 = 216000

B) 2980 - 72 + 400 = 214960
217400, 216000, 214960

OtBeT : 214 960 pybnen



MaTeMaTuKa B
npoMeccunu
IOPpUCTa




B pyCCKOM 4A3blKe eCTb Bblpa>XeHune
«MonacTb BNpocak», B HEMELKKOM $3blKe
eCTb aHa/lIorM4yHoe BbipaXeHne «rnonacTtb B
aApobun». B onepaunax ¢ ApobsaMu MOXXHO
3aMpocCTO NonacTb B CUTyaLMNIO OYEeHb
CJ/TOXKHYIO, OWINOUTLCS TYT O4YEeHb N1erko, a
4yero CTouT owmnbka rpucTa — Mbl 3HaAEM.



B 2000 roay ymepna HacnegogaTtenbHuua, KOTOPOWU
npuHaanexana 1/2 ponun xunoro aoma. Apyrasa 1/2 aons
NpUHaAnexana CblHy HacneanoaaTeibHUUbI. YMepluas
nMena CbiHa U 4-x goyepen, ogHa U3 KOTOpbIX yMepaa B
1999-0M roay, y ymepuien octaancb My>X n ABoe AeTeWN.
EwEe oagHa Ao4vb sABNSIETCA MHBANNAOM, MHBAANAHOCTb
nony4yeHa B npouecce paboTbl Ha «BpeaAHOM»
npoussoacTee. Ceoun 1/2 nonn HacnepoaatesbHULA
3aBellana cBoeMy CcbiHy. K HOTapuycy onga BCTynJeHUs B
HacneacTBo 0bpaTUIUCL CblH HacniegodaTebHULbI U eé
AoYvb-uHBanua. Cnycra 6 MecsueB nocse OTKPbITUS
HacneacTtBa HOTaAapUycC Bbldan CblHY CBUAETENLCTBO O NpaBe
Ha HacneacTeo Ha 13/15 ponen, a 2/15 ponn otownu
cectpe. CblH-HacneaHWK peLwns ocrnopuTb HaceaoBaHUE
CBOEWN CecCTpbl, TaK KaK y Heé aABe KBapTupbl, B AOME OHa
HUKOrAa He NpoXuBasla U 3a MaTepbl He yxaXxusana.
KakoBbl NepcneKkTnBbl 3TOMO Crnopa U 4YTo B pe3ynbTaTe
OOJIXXKHO NOJSTy4YUTbCA?



B cnydyae HacnegoBaHMd MO 3aKOHY MeXAay AeTbMU
HacneacTBo Aenunsiocb 6bl MOPoOBHY. Y ymeplwen 6b110 5
neten. To, 4To oAHA U3 Ao4yepen ymMepsa He UMeeT
3HAYeHUSs, TaK KakK e€ cynpyr n et AO/1KHbl Oblin 6bl
HacnenoBaTb MO NpaBy nNpeacTaB/ieHUa TO/bKO A0S0
yMepLllen B Hacneacrtee. B utore pacyér HYXHO AenaThb
ncxons m3 5-x HacneaHukos. Hacneanyetca 1/2 nonun B
XXWNOM AoMe, cnefoBaTeNlbHO, HYXHO AennTb Ha 5 U
nonyuvsm no 1/10 pgonn  nonararowencs  npwu
HacneaoBaHUM MO 3aKOHY Ha Kaxaoro. ObssaTtenbHas
AONd B HacneacteBe AN CeCcTpbl-MHBanuaa He MeHee
NOJIOBUHbI OT MOJIOXXEHHOW B Cllydae HacnegoBaHUs Mo
3akoHy. lNonosuHa ot 1/10 6yamet 1/20. OTcioaa CblHY
AOO/HDKHO 6blN0  npuHaanexaTb nNpu  HacneaoBaHUU
19/20 n 1/20 aodyepun-mHBanuay.



MaTeMaTUuKa

B Npodeccumn
NJIOTHUKA




K nNOTHUYHBLIM paboTaM OoTHOCAT paboThbl MO
YCTPOUCTBY AepeBSAHHbIX CBAUHbIX
dyHOaMeHTOB, CTeH, Neperopoaok, NnoJios,
S/1EMEHTOB KapKaca M nepeKkpbITUS
31aHNS, @ TakXxe paboTbl No
M3roTOBJIEHNIO N cOOpPKe MHXXEeHEPHbIX
KOHCTPYKUWUN U3 AepeBa: MOCTOB, MJIOTUH,
LaxXTHOW Kpenu, onop J13I1, onanybok
dyHOaMEeHTOB.



[na nepekpbiTUa nposaerta AJIMHON 5 M C
Harpy3kom B 1259 kr Heobxoamnmbl ABE
6ankun npamoyronbHoro cevyeHmnda 200x140
MM, yJio>keHHble yepe3 1000 mM. OgHako
MX MOXXHO 3aMEeHUTb YeTbIpbMS AOCKaMU
ceyeHneMm 200x50 MM, pacnonoXue UX
yepes 330 MM, T.K. 0OCKA cevYeHneMm
200x50 MM BbiaepxuBaet rpy3 B 420 kr. B
CYMMe O0CKWU AO/KHbI BblAoepXaTb
npeanosiaraeMyro Harpysky.



MaTeMaTuKa B
npodeccunu

doTorpada




BbibpaTb TOUKY pacnosnioxeHnst obbekTa CbEMKU
noMoraeT 3HaHue 30/10TOr0 ceyeHwus.
HanoMHWM, 4YTO 30/10TbIM CEYEHUEM Ha3blBAOT
Takoe JefsieHme Uuenoro Ha 4actu, Koraa
OTHOLlEHUE b6osibllen YacTuU K LesiloMy paBHO
OTHOLUEHNIO MeHblleN YacTn K OonbLuen.
3HayYeHne >STOro OTHOLWEHUS, MPUBANXKEHHO
paBHoe 5/8, Ha3bIBaAlOT YncaoM dnaus.



Ha npakTuke He Tak-TO JIerko Ha rnas
MOCTPOUTL 30/10TOE cedeHune. [loaToMy npu
CbEMKE MOXHO WNCNOJZIb30BaTb HECKOJ/1bKO
YMNPOLLEHHbIN KOMMNO3ULUMOHHBIN MPUEM —
TakK Ha3biBaeMoe MnpaBwno TpeTeu, Koraa
CTOPOHblI Kaapa AensdaTca He Nno 30/10TOMY
CeYyeHUnto, a NPOCTO Ha TpU paBHbIe YacTMu.




C TOYKM 3peHund MaTeMaTUKu
O6bl4HbIN  (OTOCHUMOK —
3TO n3obpaxeHune Ha
NJIOCKOCTMH, nonyyeHHoe
NMYTEM MNPOEKTUPOBAHUA €ro
M3 oagHon Toukn. OaHAKO Mbl
XOTUM oTO6pa3sunTb
peasnbHOCTb C MakKCMMasibHOWU
ANOCTOBEPHOCTbIO U MO3TOMY
nuieM HoBble cpeactBa A
AEMOHCTpaLnn
TPEXMEPHOCTU NPOCTPAHCTBA
" OKpY>XatoLmx HaC
npeaMetoB. OAHO M3 TaKuUX
cpeactB  —  JIMHEUHas
nepcnexKkTusea.




. MaTtemaTuka B
. npodeccuu
. NpOrpaMMmnCTa



Bo-nepBblX, MaTeEMaTUKa pa3BMBaET
MbilL1eHMe. A BO-BTOpPbIX B
NpOrpaMMMUCTCKON NpaKTUKe CyLlecTByeT
LLIMPpOYaANLLNL CNEeKTpP 3a4a4y, TakK Unu
MHa4ve Tpebyowmnx 3HaHNN MaTeEMaTUKMN.
byaylwemMy nporpaMMUCTyY BaXHO
Hay4ynTbCa AyMaTb, HaXO0AUTb BEPHbIE
peleHNns, «lWWeBennTb MO3ramm>.



CKONbKO MerabanT nHopMaunmn coaepXXuT
cooblieHne o6beMoOM 223 BUT?

PewweHune

223 6ut = 210. 210 . 23 6yt = 210. 210 6gjT =
210 K6auT = 1 M6auT

OTBerT: 1.



Ha cxeMe HapucoBaHbl Aoporm  Mexay
YyeTblpbMsa HaceneHHbiMM nyHkTamun A, B, C, D
M YKa3aHbl MPOTAXEHHOCTU AaHHbIX AO0pPOor.
Onpenennte, Kakue aBa MyHKTa Hawubosnee
yAaneHbl Apyr oT gpyra (nMpu ycnoBUWU, YTO
nepeaBuraTbCad MOXXHO TOJ/IbKO MO YKa3aHHbIM
Ha cxeMe pgoporam). B oTBeTe yKaXurte
KpaTyaunwlee pacCcTosdHue MexXay  OTUMU
NYHKTaMU.

1) 10; 2) 15;
3) 16; 4) 17.
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MaTeMaTuka

B Nnpodeccuun
coumnanbHOro
PaboTHUKaA

4




Cneunanuct no  coumanbHoW  paboTte  npoBOAUT
NCCNeaoBaTeNlbCKO - aHaNUTUYECKYID J[AesTe/lbHOCTb
(aHanmn3 u NnporHo3npoBaHune, paspaboTka counasnbHbIX
NPOEKTOB, TexHo/0rmn) no npobseMam coumaabHOro
NOIOXKEHNA  HaceNleHus B  KypupyemMoM pauoHe
(MMKpoOpanoHe), C uenbto pa3paboTkn coumnalibHbIX
NpoekToB W nporpamMM. Kpome TOro coumnanbHbIn
neaaror NoMoraeT HaceneHU B UX HyXaaxX.



KBapTupHasa njiata nosbilweHa Ha 20%. 3a
npowsibin Mecsau 3annadeHo 4500 py6.
CKO/IbKO HaAo 3anfiatuTb 3a TeKYyLUn
MecsaL?

PeweHune : 4500 - 1,2 = 5400

OTBeT: 5400 pybnen



dAayda

B Tabnunue npeacrabneHa cMeTa pacxoa0B
Npu NOKYMNKe NpoayKToB NnTaHms . Kakyto
CYMMY HY>XHO 3anjaTuTb 3@ YKa3aHHbIN
TOBap?

HaMMeHOBaHM
TOBapa

CaxapHbI Necok

ChbIp 280 0,5 140
Myka 20 1 20
Puc 30 0,8 24
KapTtodenb 18 4 72

Macno 200 0,5 100

C/INBOYHOE
Bcero 391




Hayka B LWKOJ1e eCTb oAHa.
Bo BCcex npo@eccnax HyXHa
Yuyutendam, BpayvyaM M noBapam.
byxrantepam, nesuamM M npoaaBLaM.
BceM MaTeMaTuUKa BaXHa.
Llapuua Bcex HayK OHa.




